

Відокремлений підрозділ «Брянківський коледж
Луганського національного університету імені Тараса Шевченка»

ПРОТОКОЛ № 24
засідання приймальної комісії

04 серпня 2021 р.

м. Лисичанськ

ПРИСУТНІ

Голова: Сапіжак М.С. - голова приймальної комісії, директор

Присутні: Камчатна Н.В, Старанко Т.В., Кореняк Н.В., Тур А.М., Левшіна Г.Д.,
Панченко В.Б.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про рейтингові списки вступників на основі повної загальної середньої освіти.
2. Про рекомендацію до зарахування за результатами конкурсного відбору за державним замовленням осіб з повною загальною середньою освітою, які вступають на 1 курс денної форми навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра.
3. Про результати вступного іспиту з математики та творчого конкурсу, вступ на основі повної загальної середньої освіти, заочна форма здобуття освіти.
4. Про перезарахування результатів вступного іспиту з математики.
5. Про результати вступного іспиту з української мови, вступ на основі ОКР Кваліфікований робітник.
6. Про перезарахування результатів вступного іспиту з української мови, вступ на основі ОКР Кваліфікований робітник.

1. СЛУХАЛИ:

Про рейтингові списки вступників на основі повної загальної середньої освіти (доповідач Старанко Т.В. – відповідальний секретар приймальної комісії).

Старанко Т.В. ознайомила присутніх з рейтинговими списками абітурієнтів за конкурсними пропозиціями (додаток 1-3). Рейтингові списки сформовані приймальною комісією з ЄДЕБО. Згідно з Правилами прийому рейтингові списки оприлюднюються на сайті коледжу

Старанко Т.В. запропонувала оприлюднити рейтингові списки, сформовані з ЄДЕБО на сайті коледжу.

Пропозицію Старанко Т.В. підтримали одноголосно.

УХВАЛИЛИ:

Оприлюднити рейтингові списки, сформовані з ЄДЕБО на сайті коледжу (відповідальні Тур А.М., Старанко Т.В., термін виконання – не пізніше 12:00 05 серпня).

2. СЛУХАЛИ:

Про рекомендацію до зарахування за результатами конкурсного відбору за державним замовленням осіб з повною загальною середньою освітою, які вступають на 1 курс денної форми навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра (доповідач Старанко Т.В. – відповідальний секретар приймальної комісії).

Старанко Т.В. ознайомила присутніх зі списками вступників, рекомендованих до зарахування за кожною конкурсною пропозицією, які були сформовані за даними ЄДЕБО.

Старанко Т.В. запропонувала затвердити списками вступників, рекомендованих до зарахування за кожною конкурсною пропозицією (додаток 4-6) та оприлюднити списки шляхом розміщення на інформаційному стенді приймальної комісії та вебсайті коледжу.

Пропозицію Старанко Т.В. підтримали одногосно.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити списками вступників, рекомендованих до зарахування за кожною конкурсною пропозицією (додаток 4-6);

оприлюднити списки шляхом розміщення на інформаційному стенді приймальної комісії та вебсайті коледжу. (відповідальні Тур А.М., Старанко Т.В., термін виконання – не пізніше 12:00 05 серпня).

3. СЛУХАЛИ:

1. Про результати вступного іспиту з математики та творчого конкурсу, вступ на основі повної загальної середньої освіти (доповідач Старанко Т.В. – відповідальний секретар приймальної комісії).

Старанко Т.В. повідомила про результати вступного іспиту та творчого конкурсу

математика, дата проведення: 04 серпня 2021 р.:

спеціальність 071 Облік і оподаткування

<i>Прізвище, ім'я та по батькові вступника</i>	<i>Кількість балів</i>
Ткачук Олександр Васильович	170
Какурін Роман Олегович	155

Творчий конкурс, дата проведення 04.08.2021 р.

<i>Прізвище, ім'я та по батькові вступника</i>	<i>Кількість балів</i>
Кравченко Ілона Володимирівна	170
Пантелєєва Дар'я Олександрівна	140

Старанко Т.В. запропонувала затвердити рішення екзаменаційної комісії про результати вступного іспиту з математики та творчого конкурсу.

Внести результати вступного іспиту з математики та творчого конкурсу до Єдиної державної електронної бази з питань освіти.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити рішення екзаменаційної комісії про результати вступного іспиту з математики та творчого конкурсу. Результати вступного іспиту з математики та творчого конкурсу внести до Єдиної державної електронної бази з питань освіти.

4. СЛУХАЛИ:

Про перезарахування результатів вступного іспиту з математики (доповідач Старанко Т.В. – відповідальний секретар приймальної комісії).

До приймальної комісії звернулись абітурієнти з проханням перезарахувати результати вступного іспиту з української мови та математики з конкурсної пропозиції Облік і оподаткування (денна форма здобуття освіти) на конкурсну пропозицію Облік і оподаткування (заочна форма здобуття освіти).

Старанко Т.В. запропонувала розглянути заяви та задовольнити прохання абітурієнтів щодо перезарахування результатів вступних іспитів з математики та української мови на інші конкурсні пропозиції.

Пропозицію Старанко Т.В. підтримали одноголосно.

УХВАЛИЛИ:

Задовольнити прохання щодо перезарахування результатів вступного іспиту з української мови та математики з конкурсної пропозиції Облік і оподаткування (денна форма здобуття освіти) на конкурсну пропозицію Облік і оподаткування (заочна форма здобуття освіти).

5. СЛУХАЛИ:

1. Про результати вступного іспиту з української мови, вступ на основі ОКР кваліфікований робітник (доповідач Старанко Т.В. – відповідальний секретар приймальної комісії).

Старанко Т.В. повідомила про результати вступного іспиту з української мови, вступ на основі ОКР кваліфікований робітник, спеціальність 022 Дизайн (додаток 7), Василенко Катерина Вячеславівна та Тинянка Віолета Миколаївна не з'явилися на вступне випробування без поважних причин.

Старанко Т.В. запропонувала затвердити рішення екзаменаційної комісії про результати вступного іспиту з української мови.

Внести результати вступного іспиту з української мови до Єдиної державної електронної бази з питань освіти.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити рішення екзаменаційної комісії про результати вступного іспиту з української мови. Результати вступного іспиту внести до Єдиної державної електронної бази з питань освіти.

6. СЛУХАЛИ:

Про перезарахування результатів вступного іспиту з української мови вступ на основі ОКР Кваліфікований робітник (доповідач Старанко Т.В. – відповідальний секретар приймальної комісії).

Абітурієнти, які подали заяви на дві конкурсні пропозиції – Дизайн (перукарське мистецтво та декоративна косметика) денна форма здобуття освіти і Дизайн (перукарське мистецтво та декоративна косметика) заочна форма здобуття освіти звернулись до приймальної комісії з проханням щодо перезарахування результатів вступного іспиту з української мови на іншу конкурсну пропозицію.

Старанко Т.В. запропонувала розглянути заяви та задовольнити прохання абітурієнтів щодо перезарахування результатів вступного іспиту з української мови на інші конкурсні пропозиції.

Пропозицію Старанко Т.В. підтримали одноголосно.

УХВАЛИЛИ:

Задовольнити прохання щодо перезарахування результатів вступного іспиту з української мови з конкурсної пропозиції Дизайн (перукарське мистецтво та декоративна косметика) денна форма здобуття освіти на конкурсну пропозицію Дизайн (перукарське мистецтво та декоративна косметика) заочна форма здобуття освіти, відповідно до поданих заяв.

Голова приймальної комісії,
директор



М.С. Сапіжак

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Т.В. Старанко